



# KATEDRÁLNY INFOLIST

11. – 17.6.2012

farský týždenník, číslo 24/2012, ročník VI.



## Liturgický kalendár:

Pondelok	11.6.	Sv. Barnabáša, apoštola	spomienka
Streda	13.6.	Sv. Antona Paduánskeho, kňaza a učiteľa Cirkvi	spomienka
Piatok	15.6.	<b>NAJSVÄTEJŠIEHO SRDCA JEŽIŠOVHO</b>	<i>slávnosť</i>
Sobota	16.6.	Nepoškvrneného Srdca prebl. Panny Márie	spomienka
Nedeľa	17.6.	<b>11. NEDEĽA V OBDOBÍ „CEZ ROK“</b>	

### Slávnosť Najsvätejšieho Srdca Ježišovho

V piatok je Slávnosť Najsvätejšieho Srdca Ježišovho, kedy pri účasti na modlitbe *Najmilší Ježišu* môžeme získať úplné odpustky za obvyklých podmienok (byť v milosti posväcujúcej, sv. prijímanie, modlitba na úmysel Svätého Otca).

### Noc kostolov

Ďakujem všetkým, ktorí ste sa zapojili do akcie Noc kostolov. V prvom rade lektorom, ale aj návštevníkom.

## POZVANIA A PONUKY

### Púť do Poľska

Farnosť Staré Hory pozýva do Sanktuária Božieho milosrdenstva v Krakove a tiež do Sanktuária Matky Božej v Ludźmierzi v sobotu 16. júna 2012. Program púte zahŕňa svätú omšu v Bazilike Božieho Milosrdenstva, návštevu Centra Jána Pavla II., prechádzku po Starom Meste v Krakove a na spiatocnej ceste zastávku v Sanktuáriu Matky Božej v Ludźmierzi.

Prihlásiť sa treba na Farskom úrade Staré Hory, tel. 048/419 92 04.

### Štúdium na Univerzite tretieho veku

Teologický inštitút v Rímskokatolíckej Cyrilo-Methodskej bohosloveckej fakulty UK pri Kňazskom seminári sv. Františka Xaverského v Badíne otvára v akademickom roku 2012/2013 v rámci celoživotného

UTV všeobecný ročník, po skončení ktorého si budú môcť študenti vybrať študijný odbor, v ktorom budú pokračovať v štúdiu ešte ďalšie dva akademické roky.

Počas prvého roka môžu získať základný prehľad v predmetoch Filozofia, Fundamentálna teológia, Biblické vedy, Cirkevné dejiny, Liturgika, Morálna teológia, Kánonické právo a Kresťanská archeológia.

V druhom a treťom roku to budú študijné odbory: Biblia, Sakrálne umenie, Kánonické právo, Antropologická katechéza, Kresťanská etika.

Termín podania prihlášky je do 31.8.2012. Formulár prihlášky náidete na [www.xaver.sk](http://www.xaver.sk) alebo na študijnom oddelení v Kňazskom seminári v Badíne. Podmienkou prijatia je ukončené stredoškolské vzdelanie s maturitou. Ročný poplatok je 57 Eur (dôchodcovia - aj pracujúci, invalidi) a 67 Eur (pracujúci).

## ŽIVOT VO FARNOSTI

### Sviatosťný život

**Do rodiny Božích detí** sa sviatosťou krstu začlenila 2. júna 2012 Aneta Andrejčíková a 3. júna 2012 sa Božím dieťaťom stal Gabriel Repáň.

**Sviatosť manželstva** si vyslúžili Peter Šúdik a Katarína Hanáčková, Reginaldo Antonio Malacrida a Silvia Kostúrová.

### Vaše dary a príspevky

V uplynulom týždni ste finančne prispeli **na kvety**: novomanželia Šúdikovci 70 Eur a novomanželia Malacrida 70 Eur; **na kostol**: z krstu Gabriela Repáňa 20 Eur, z krstu Sárý Župnikovej 50 Eur, z 55. výročia pomaturitného stretnutia 50 Eur a rod. Majorošová 15 Eur.

Všetkým darcom úprimné Pán Boh zaplať!